
ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA (27ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

  Às nove horas e vinte e dois minutos (09h22min), do dia
doze de abril do ano de dois mil e vinte e três (12.04.2023), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a Vigésima sétima (27ª)
Sessão Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Senhor Vereador ISAÍAS RIBEIRO que a declarou aberta
sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o
Vereador WELTON LEMOS  para ler um trecho bíblico e, em seguida, o
designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67
do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ISAÍAS
RIBEIRO – Presidente em exercício; WELTON LEMOS - 1º Secretário em
exercício; e ANSELMO PEREIRA - 2º Secretário em exercício. No
Expediente foram lidos os seguintes documentos: Mensagem nº
29/2023 do Gabinete do Prefeito, que encaminha Veto integral nº 30 ,
de 28 de março de 2023, ao Autógrafo de Lei nº 10, de 28 de fevereiro de
2023, oriundo do Projeto de Lei nº 92/2021, de autoria da Vereadora
Luciula do Recanto, que institui o Programa de Pagamento por Serviços
Ambientais no Controle de Zoonoses, com fundamento no Art. 196 da
Constituição Federal e na Lei Federal nº 14.119, de 13 de janeiro de
2021 ; Mensagem nº 30/2023 do Gabinete do Prefeito, que
encaminha Veto Integral nº 31, de 28 de março de 2023, ao Autógrafo de
Lei nº 11, de 1º de março de 2023, oriundo do Projeto de Lei nº 112/2021,
de autoria da Vereadora Aava Santiago, que institui o Projeto Multiplica
Livros e dá outras providências; Mensagem nº 31/2023 do Gabinete
do Prefeito, que encaminha Veto Integral nº 32, de 04 de abril de 2023,
ao Autógrafo de Lei nº 15, de 08 de março de 2023, oriundo do Projeto de
Lei nº 59/2021, de autoria da Vereadora Sabrina Garcêz, que dispõe
sobre a Política de Proteção às Mulheres em Situação de Vulnerabilidade,
atendidas na Rede Pública de Saúde, com a utilização do contraceptivo



reversível de longa duração de etonegestrel. Às nove horas e
cinquenta e seis minutos (09h56min), o Senhor
Presidente  passou  para o Pequeno Expediente. Utilizou a
Tribuna o Vereador GEVERSON ABEL. Apresentaram matérias:
CABO SENNA, requerimentos endereçados à Guarda Municipal de
Goiânia, à PM/GO, à SME e ao Prefeito; PAULO MAGALHÃES, Projeto de
Resolução nº 13, de 12 de abril de 2023 que altera dispositivo da
Resolução nº 26, de 19 de dezembro de 1991 - Regimento Interno da
Câmara Municipal de Goiânia, para que a concessão de Títulos
Honoríficos ou qualquer outra honraria, seja aprovada por maioria
absoluta, requerimento endereçado à Presidência da Casa (Audiência
Pública sobre a Reforma e o Funcionamento do CIAMS Pedro Ludovico);
GEVERSON ABEL, Projeto de Lei Ordinária nº 118, de 12 de abril de
2023 que institui o Programa Escola Segura, que estabelece a
obrigatoriedade da implementação de medidas de prevenção e combate
à violência nas escolas públicas e privadas no Município de Goiânia e dá
outras providências, requerimentos endereçados à SMM, à SEINFRA, à
COMURG e à AMMA; KÁTIA MARIA, requerimento endereçado à
Presidência da Casa (Audiência Pública para prestação de contas do
Secretário de Saúde); WELTON LEMOS, requerimento endereçado ao
Prefeito (Sugere a instalação de cerca elétrica nos muros de todas as
escolas e creches do Município de Goiânia); SABRINA GARCÊZ, Projeto
de Lei Complementar nº 02, de 12 de abril de 2023 que altera a Lei
Complementar nº 364, de 13 de janeiro de 2023, que institui o Código de
Obras e Edificações do Município de Goiânia, Projeto de Lei Ordinária nº
119, de 12 de abril de 2023 que institui o Programa de Proteção à Saúde
da Gestante e do Recém-Nascido, denominado "Mãe Goianiense",
requerimento endereçado à Secretaria Extraordinária de Regulação
Fundiária (Requer cópia integral de todos os processos  de regularização
fundiária - REURB - de áreas oriundas de doação); LUCIULA DO
RECANTO, Projeto de Lei Ordinária nº 120, de 12 de abril de 2023 que
dispõe sobre a alteração da denominação do Hospital Veterinário
Genoveva Rezende Machado São Francisco de Assis, para Unidade de
Pronto Atendimento Veterinário Genoveva Rezende Machado São
Francisco de Assis (UPAVET) e dá outras providências; PAULO
MAGALHÃES e outros, Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 02, de 12
de abril de 2023 que altera o Art.64, inciso XXI da Lei Orgânica do
Município de Goiânia, para alterar o quórum para maioria absoluta para
aprovação de Título Honorífico ou qualquer outra horaria concedida pelo
Plenário da Câmara Municipal de Goiânia; RONILSON
REIS, requerimento endereçado à Presidência da Casa (Solicita a
contratação de empresa para realizar auditoria externa para analisar
documentos recebidos pela CEI da COMURG); ANSELMO



PEREIRA, requerimento endereçado à AMMA, à COMURG, à SMM, à
SEPLANH, à SEMAD, ao MP/GO e à DEMA; e ANDERSON SALES -
BOKÃO, requerimentos endereçados à Presidência da Casa (Sessão
Especial Beach Tennis e Sessão Especial em Homenagem aos 50 anos da
RCC em Goiás) e à SEINFRA. Os Vereadores ANSELMO PEREIRA,
ISAÍAS RIBEIRO, EDGAR DUARTE, KLEYBE MORAIS e GEVERSON
ABEL solicitaram o registro em Ata das seguintes Presenças
Honrosas: do Deputado Estadual, Dr. Mauro Rubem;  dos Alunos do
Colégio Estadual Nazir Safatle (Jardim Curitiba), a convite da Escola do
Legislativo - Parlamento Jovem; da Liga Acadêmica de Acessibilidade ao
Direito (LAAD) da PUC/GO; dos Assessores Parlamentares do Senador
Wilder Morais, Senhores Plínio e Eduardo; e do Profissional da Segurança
Pública do Distrito Federal, Senhor Elias Vieira. Às dez horas e
três minutos (10h03min), o Senhor Presidente passou para a
Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 227/2021, de autoria da Vereadora
SABRINA GARCÊZ, que dispõe sobre a introdução da musicoterapia
como tratamento terapêutico complementar de pessoas com deficiência,
transtornos mentais, doenças crônicas, síndromes e/ou transtorno do
espectro autista (TEA), gestantes, neonatos, entre outros, no Município de
Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pastor Wilson, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a
Comissão das Pessoas Portadoras de Deficiência e/ou Necessidades
Especiais. Projeto de Lei Ordinária nº 48/2022, de autoria do
Vereador ROMÁRIO POLICARPO, que institui o Dia Municipal da
Advocacia Pública e do Direito Administrativo, com parecer da Comissão
de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Paulo
Henrique da Farmácia, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei nº 49/2022, de autoria
do Vereador WILLIAN VELOSO, que institui no âmbito do Município de
Goiânia o "Programa Tênis de Mesa para Todos", com parecer da
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador
Joãozinho Guimarães, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado
e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 103/2022, de autoria
do Vereador ROMÁRIO POLICARPO, que dispõe sobre a declaração de
Utilidade Pública do Sindicato dos Trabalhadores do Município de Goiânia
- SINDIGOIÂNIA e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relatora Vereadora Gabriela
Rodart, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 174/2022, de autoria



do Vereador ANSELMO PEREIRA, que institui o Dia da Comunidade
Portuguesa e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Isaías Ribeiro,
pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. Projeto de Decreto Legislativo nº 58/2022, de autoria do
Vereador IGOR FRANCO, que concede à Cláudio Drewes José de Siqueira
o Título Honorífico de Cidadania Goianiense, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Geverson Abel, pela
aprovação - votação única. O Projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para realizar a publicação. Projeto
de Decreto Legislativo nº 68/2022, de autoria do Vereador
JOÃOZINHO GUIMARÃES, que concede Título de Cidadania do Município
de Goiânia à Sra. Graziella Flávia Pereira Pires Neiva, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Welton
Lemos, pela aprovação - votação única. O Projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para realizar a
publicação. Foram aprovados os seguintes requerimentos: 1.269 do
Vereador Lucas Kitão; 1.272 do Vereador Paulo Magalhães; 1.336 da
Vereadora Gabriela Rodart; 1.337 da Vereadora Sabrina Garcêz; e
1.368 do Vereador Ronilson Reis. A Assessoria do Vereador
HENRIQUE ALVES apresentou justificativa de ausência do
Parlamentar por meio de Ofício. Foram aprovados vinte e
nove (29) requerimentos de plano, pelo Senhor Presidente, de
acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento
Interno.  Foram enviados seis (06) requerimentos à Diretoria
Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às onze horas e
três minutos (11h03min), o Senhor Presidente, Vereador
ROMÁRIO POLICARPO, encerrou a presente Sessão, convocando
outra para o dia seguinte no horário regimental. Para constar lavrei esta
que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da
Mesa.xxxxxxxxxxxxxxxx
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